

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় : বিধি মোতাবেক প্রদেয় ভাতাদিসহ ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের শহীদ বুদ্ধিজীবী ডা. মোহাম্মদ মোর্তজা মেডিকেল সেন্টারে নিম্নলিখিত শূন্য পদগুলো পূরণের জন্য ৫০/- (পঞ্চাশ) টাকার বিনিময়ে রেজিস্ট্রারের দপ্তরে প্রাপ্তব্য নির্ধারিত ফরমে বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহবান করা যাচ্ছে:-

ক্রম নং	পদের নাম ও বেতন	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১.	পুনঃবিজ্ঞপ্তি সিনিয়র মেডিকেল অফিসার (পুরুষ) টা: ৫০,০০০-৭১,২০০/-বেতন স্কেলে (জাতীয় বেতন স্কেল-২০১৫)	০১(এক) টি	প্রার্থীকে এম.বি.বি.এস পাশসহ মেডিসিন, কার্ডিওলজি, শিশু অথবা সার্জারী বিষয়ে পোস্ট গ্রাজুয়েট ডিগ্রি/ডিপ্লোমা অথবা মেডিকেল সায়েন্স সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/ডিপ্লোমা থাকবে হবে। চিকিৎসা কেন্দ্রে বা অনুরূপ প্রতিষ্ঠানে অন্তত: ১০ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। সিনিয়র মেডিকেল অফিসার (পুরুষ) পদে যোগ্য প্রার্থী পাওয়া না গেলে বা তাৎক্ষণিকভাবে সৃষ্ট শূন্য পদে উল্লিখিত পদের বিপরীতে আবেদনকারীদের মধ্যে হতে সহকারী মেডিকেল অফিসার (পুরুষ) বা মেডিকেল অফিসার (পুরুষ) হিসেবে নিয়োগ দেয়া যেতে পারে। উক্ত পদে ইতিপূর্বে যারা আবেদন করেছেন তাদের পুনরায় আবেদন করার প্রয়োজন নেই। শিক্ষা জীবনের সকল পর্যায়ে ন্যূনতম ২য় বিভাগ/সমমানের জিপিএ/সিজিপিএ থাকতে হবে।
০২.	পুনঃবিজ্ঞপ্তি সহকারী মেডিকেল অফিসার (পুরুষ) টা: ২২,০০০-৫৩,০৬০/- বেতন স্কেলে (জাতীয় বেতন স্কেল-২০১৫)	১ (এক) টি	প্রার্থীকে এম.বি.বি.এস পাশ হতে হবে। উক্ত পদে ইতিপূর্বে যারা আবেদন করেছেন তাদের পুনরায় আবেদন করার প্রয়োজন নেই। প্রার্থীর বয়স অনূর্ধ্ব ৩০ বছর হতে হবে।
০৩.	পুনঃবিজ্ঞপ্তি সিনিয়র স্টাফ নার্স (২য় শ্রেণির পদমর্যাদাপ্রাপ্ত অফিসার) টা: ২২,০০০-৫৩,০৬০/- বেতন স্কেলে (জাতীয় বেতন স্কেল-২০১৫)	১ (এক) টি	প্রার্থীকে এস.এস.সি/এইচ.এস.সি/সমমানের ন্যূনতম দ্বিতীয় বিভাগ/জিপিএ ৫ স্কেলে ন্যূনতম ৩.০০ সহ কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে নার্সিং এ স্নাতক ডিগ্রি অর্থাৎ ৪ স্কেলে ২.৭৫ সহ স্নাতক পাশ অথবা কোনো স্বীকৃত প্রতিষ্ঠান হতে ডিপ্লোমা-ইন-নার্সিং বা ডিপ্লোমা ইন নার্সিং সায়েন্স এন্ড মিডওয়াইফারি সার্টিফিকেট এবং বাংলাদেশ নার্সিং কাউন্সিল কর্তৃক নিবন্ধিত হতে হবে। শিক্ষা জীবনে কোনো পর্যায়ে ৩য় বিভাগ/গ্রেড/জিপিএ/সিজিপিএ গ্রহণযোগ্য নয়। উক্ত পদে ইতিপূর্বে যারা আবেদন করেছেন তাদের পুনরায় আবেদন করার প্রয়োজন নেই।
০৪.	বিজ্ঞপ্তি খন্ডকালীন মেডিকেল অফিসার (সেনোলজিস্ট) মাসিক সর্বসাকুলে ১৫,০০০/- (পনেরো হাজার) টাকা	১ (এক) টি	প্রার্থীকে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে কাজ করার অভিজ্ঞতা এবং এম.বি.বি.এস পাশসহ আল্ট্রাসোনোগ্রামে পোস্ট গ্রাজুয়েট ডিগ্রি/ডিপ্লোমা থাকতে হবে।
০৫.	বিজ্ঞপ্তি মেডিকেল অফিসার (খন্ডকালীন) পদের বিপরীতে ফিজিওথেরাপিস্ট (নারী) মাসিক সর্বসাকুলে ১০,০০০/- (দশ হাজার) টাকা	১ (এক) টি	প্রার্থীকে সরকার অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ফিজিওথেরাপিতে ৪ (চার) বছর মেয়াদী স্নাতক সন্মান ডিগ্রিসহ বাধ্যতামূলক ১ (এক) বছর ইন্টার্নী থাকতে হবে।

রেজিস্ট্রারের অনুকূলে প্রদেয় ০১ নং পদের জন্য ১,০০০/- (এক হাজার) টাকা এবং ০২-হতে ০৫ নং পদের জন্য ৭৫০/- (সাতশত পঞ্চাশ) টাকা মূল্যের পে-অর্ডার/ব্যাংক ড্রাফট এবং সকল সার্টিফিকেট ও প্রশংসাপত্রের সত্যায়িত প্রতিলিপিসহ ৮ (আট) প্রস্ত দরখাস্ত আগামী ১৪-১০-২০২১ তারিখের মধ্যে রেজিস্ট্রারের (২০৩ নং কক্ষ) নিকট পৌঁছাতে হবে। সরকারি/আধা-সরকারি/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে কর্মরত প্রার্থীদেরকে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে দরখাস্ত করতে হবে।